
Participation Activity: Class Poll

Write your name and EID on the index card, to get credit.

Please answer the following two questions.

1. How do you feel about the pace of this class, so far?
(a) too fast (b) just about right     (c) too slow

2. Which one – or more – of the following materials have you
found to be most useful, so far?
These may include: class meetings, lecture slides, class website,
card/quiz feedback files, videos, animations, help sessions, etc.
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There was a range of opinions,
perhaps due to background:
-“I don’t remember anything
from Ast 301.”
However, if we go too slowly,
everything will be review and
we’ll miss out on new material!
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Pace (a) Too fast (b) Just right (c) Too slow

# students 55 (41%) 74 (56%) 4 (3%)

Usefulness of Various Resources
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Item # Times Mentioned

Lecture slides (posted after class) 70
Card & quiz feedback files 60
Help Sessions (led by TA) 45
Class website 35
Class meetings 23
Animations 21

• Also mentioned: videos, posted help session reviews, TAs.
• “Card/quiz feedback files are extremely helpful … it’s helpful

to see the mistakes we make… corrected misconceptions.”
• “I like that the class website contains all resources in a clean,

non-login environment … better than Blackboard.”
• “[I would like] more videos.” These are coming!


